
	
 

	
 

	
 

１   つぎの   □に   あてはまる   数を   かきましょう。  

  

            ２３－７  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

２   つぎの   ひき算を   しましょう。  

  

（１）２０－３＝      17                        （２）４０－６＝33  

  

（３）３３－８＝25                              （４）５５－９＝46  

                             

  

３   藤井先生は   えんぴつを   ７本   もって   います。  

      京田先生は   えんぴつを   ３３本   もって   います。  

      どちらが   何本   おおく   もって   いますか。せつめい   しましょう。                                
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   おおいほうの               から   すくないほうの               をひきます。  

  

     

だから、しきは                                          です。  

  

     

こたえは                        先生が               本   おおいです。  
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京田 ２６


